



LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

A LAS SEIS DE LA MAÑANA

La Gaceta de hoy publica las siguientes disposiciones: FOMENTO.—Real orden mandando se provea por oposición la plaza de ayudante...

ULTRAMAR.—Real orden declarando incapacitado para ejercer el cargo de concejal del Ayuntamiento de Santiago de Cuba...

La Agencia Fabra nos comunica los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS: Montevideo, 20. Ayer domingo salió el vapor Antonio Lopez...

Lisboa, 20. Se encuentra moribundo el jefe republicano Elias Garcia. Lisboa, 20. Con motivo de la manifestación verificada ayer en Oporto...

Lisboa, 20. Limoges, 20. Sa ha dictado auto de prisión contra el refugiado político español llamado Molina...

Paris, 20. Mr. Peyral y otros diputados del Mediodía de Francia conferenciarán con el ministro Mr. de Freycinet acerca de la situación de las poblaciones que representan...

Paris, 20. Según noticias de Valparaíso, Inglaterra, Alemania y Francia se han negado a reconocer la clausura de los puertos de carga...

CONGRESO.—Final de la sesión del día 20. El señor PRESIDENTE, en su discurso de gracias, consignó elocuentemente su agradecimiento por el grande honor...

Los pintores escudgrafos, Sres. Murriel y Fernandez (D. Amalio) tuvieron que presentarse en escena al aparecer sus preciosas decoraciones.

Los trajes, hechos por doña Carmen Perez, con figurines de D. Luis Taberna, son lindísimos, lujosos y elegantes.

El rey que rabió dará tantos llenos al teatro de la Zarzuela como la feliz empresa quiera tener.

Los obreros hiladores y tejedores de Málaga declaran, en un manifiesto que han publicado, que no conviene ir a huelga...

Proponen al elemento obrero la celebración de un nuevo congreso. Para evitar las dudas que se han suscitado en algunos gremios al hacer los nombramientos...

El discurso del presidente del Congreso, Sr. Pidal, era anoche muy aplaudido como obra de alta elocuencia.

Anoche terminó, poco antes que la sesión del Congreso, la reunión de las minorías republicanas federal, centralista y zorrillista.

Después convinieron en presentar una enmienda a la contestación al discurso de la Corona, pidiendo la reintegración de los derechos del pueblo...

No se designó todavía la persona que ha de defender esta enmienda, pero será probablemente el Sr. Vallés y Ribot.

Como ya anunciamos, el Sr. Castelar y sus amigos se negaron a concurrir a esta reunión.

A fines de semana saldrá para el extranjero D. Cristino Martos. El Sr. Bosch y Fusteráguera consumirá un turno en la discusión del Mensaje...

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA ha recibido de su servicio propio durante la noche los siguientes TELEGRAMAS: (NACIONALES) Bilbao, 20 (10:30 n.).

A última hora la tarde fue preso Robustiano Carrillo Duque, que está reclamado por los gobiernos de Santander y Valladolid...

El gobernador ha interrogado al preso, pero este se ha enervado en el mayor mutismo, no declarando el destino de la caja.—Luzva.

San Sebastián, 20 (7 n.). Esta tarde ha ocurrido un desprendimiento de tierras en la trinchera de Miracruz...

Valencia, 20 (8 n.). El alcalde de Almisera, José Benavent, ha asesinado al maestro de escuela de dicho pueblo...

El agresor ha sido detenido por la guardia civil, así como también lo ha sido el hijo del alcalde...

Sevilla, 20 (7 n.). Los toros de Miura lidiados hoy han resultado buenos. Caballos, once. Carancha estuvo regular...

En los quites merecieron palmas los tres matadores.—El correspondiente.

A LAS CUATRO DE LA TARDE Al reconocer las ropas con que iba vestido el preso Ramon Hernandez Gutierrez...

Además, entre los forros de la chaqueta, se sacó una carta en cuyo contenido se le participaba la perpetración de un robo recientemente y que en breve recibiría la parte que le tocaba.

En el próximo mes de junio se verificarán las bodas de las señoritas doña María y doña Adela de las Barenas...

Se ha concedido al Sr. D. Manuel Arroya y Gomez la encomienda de Isabel la Católica.

Hace tiempo dimos cuenta de que en Barcelona circulaban muchos uros falsos con el busto de Alfonso XIII. Hoy la moneda ha llegado hasta el comercio...

Estas monedas no se distinguen mucho por el peso, pues tienen los 25 gramos justos...

tal problema, lamentándose de que el socialismo escoja estos instantes para declararse en huelga y pedir la rebaja en las horas de trabajo.

Concluyó manifestando que espera no le ha de faltar la benevolencia y la cooperación de todos para cumplir su difícil misión en la presidencia.

Afirmó que con la ayuda de Dios y el concurso de todos los partidos, se procurará para España la gloria que merece...

Y que las nuevas Cortes pueden darle, pues la monarquía arrastra ya por ocupar el trono una reina que parece destinada a ser el arquetipo del destino...

Se acuerda que las sesiones comiencen a las dos y media. Se levantó la sesión a las ocho.

La zarzuela cómica en tres actos y ocho cuadros, titulada El rey que rabió, estrenada anoche en el teatro de la calle de Jovellanos...

Desde la primera escena está lleno el diálogo de chistes tan ingeniosos, tan nuevos y tan originales, que público, sin poder reprimir las estrías...

Las escenas escritas en verso tienen irreprochable forma, y hasta la letra de los cantables abunda en frases capaces de excitar la hilaridad al espectador...

La obra, que algunas veces llega a lo alto y siempre es eminentemente cómica, tiene mucha alegría, es muy teatral y ha sido presentada con un lujo verdaderamente extraordinario...

La partitura del eminente y popular maestro Chapi es una riquísima joya. Llena de inspiración, revelando siempre el talento y el saber del gran maestro...

El ministro de Gracia y Justicia cree que, excepto el Código penal, donde en algunos puntos de doctrina domina el criterio conservador...

El ministro de Gracia y Justicia cree que, excepto el Código penal, donde en algunos puntos de doctrina domina el criterio conservador...

Dice La Epoca: «Ha llamado la atención que el Sr. Camarero, único diputado que ha ido a la Cámara de un uniforme, haya optado por la fórmula de prometer, pues no se concibe que quien como marino ha jurado las banderas y el rey, como diputado se limite a otra cosa.»

El Sr. Castelar fue invitado a la reunión de las minorías republicanas por una carta del Sr. Pi y Margall.

Se encuentra gravemente enfermo en su palacio de Ermúa el marqués de Valdespina.

Dícese que el Sr. Fernandez Latorre interpondrá al gobierno sobre sucesos políticos-electorales de la provincia de la Corona.

Al veterano y valiente ex matador de toros Frasuelo, a quien siempre tienen presente los aficionados, recordándole como diestro punzadoro y arrojado...

Salvador Sanchez ha rechazado la oferta.

«Y con esto quieres afrontar los rigores de alta mar?» exclamó asombrado.

«Pero le había yo sermonado tanto durante la víspera, que se impacientó.»

«¡Oh! hasta me dijo.—Acepto tu ayuda, pero no tus repulches ni consejos.»

«Comprendí que no había medio de cambiar su resolución.»

«Me calle y puse manos a la obra. En aquellos ocho días construí, no un barco, pero sí una especie de caja de madera bastante sólida para poder ir por el mar.»

«Laureano, por su parte, se procuró algunos viveres.»

«El domingo siguiente todo estuvo dispuesto y mi pobre compañero y yo decidimos que se evadiría en la noche del lunes al martes.»

«¿Qué día pasó el lunes?»

«Estaba como un alma en pena, no sabiendo qué hacer para ocultar los muebles presentimiento que me asaltaban.»

«Cada vez que miraba a Laureano mis ojos se llenaban de lágrimas, pues le consideraba como un condenado a muerte.»

«El en cambio estaba tranquilo y alegre. Solo se había preocupado de una cosa, de poner a salvo la carta de que había sido depositario un momento en B. est.»

«La había encerrado en uno de los frasquitos de cristal donde nos distribuían los medicamentos y la había suspendido de su cuello con un cordillito.»

«Así me dijo—aunque yo caiga al agua la carta no se mojará.»

«Por fin llegó a noche.»

«Ya es tiempo de partir,—me dijo mi amigo.»

«Cogi un saco que contenía las provisiones y salimos.»

«Teníamos que andar con precaución, pues aunque por el día se nos permitía recorrer toda la isla en completa libertad, por la noche nos estaba prohibido salir del sitio en que estaban construidas nuestras cabinas y algunos centinelas guardaban los alrededores.»

«Conseguimos huirlos y pronto salimos del recinto que rodeaban.»

«Serían las once.»

«La noche estaba oscura, pero la luna no debía tardar en salir.»

«Ni un soplo de viento agitaba las hojas.»

«El mar bajaba y sus brillantes olas venían a estrellarse con estrépito en las rocas.»

«—Laureano—le dije—aun es tiempo de reflexión.»

«—No, amigo,—esclamó—ya no es tiempo. Ayúdame a echar el barco al agua.»

«Era una operación bastante difícil; pero después de algunos esfuerzos mi ligera maquinaria fue lanzada al agua.»

«La hora suprema había sonado.»

«Laureano me estrechó entre sus brazos y me dijo con voz fuerte:»

«—Adios mi buen Nantel, o más bien hasta la vista. Mientras viva me acordaré de que tú me fuiste confiado.»

«La emoción me sofocaba.»

«—Pobre desgraciado,—pensé—¿cómo tiempo de un recordario?»

«Laureano se dejó caer de rodillas.»

«—Dios mío—dijo—protegedme en la ejecución de nuestra obra!»

«Después se levantó y saltando al barquichuelo le impulsó lejos de la orilla y se puso a remar hacia alta mar favorecido por la marea.»

«Permanecí durante más de una hora parado en el mismo sitio tras de él.»

«Laureano era mi compañero durante más de un año, no nos habíamos separado ni un día y había llegado a ser para mí como un hermano.»

«Subí a una roca para verle por última vez...»

«La luna había salido y el mar brillaba como si fuera un inmenso espejo de plata.»

«Sobre aquella blanca y brillante superficie, distinguí a distancia de media legua, como una mancha negra; era la pequeña embarcación de Laureano.»

«Así me dije,—así bogará toda la noche, si no le sumerge una ola, hasta que se agoten sus fuerzas o hasta que haya devorado la última migaja de galleta... y después... ¡qué muerte, Dios mío!»

«De repente, cuando me decía esto, distinguí en el horizonte como una sombra, como una ligera nub que venía hacia la isla y que cada vez se hacía más distinta...»

«Entonces nació en mí una esperanza insensata...»

«¡Si aquello fuese un navío!—pensé.»

«Toda mi inteligencia y toda mi atención se concentraron en aquel punto del horizonte donde había aparecido aquella sombra que se iba agrandando insensiblemente...»

«Por fin llegó un momento en que ya no fue posible la duda. Lo que yo veía era un navío...»

«Sentí entonces una profunda emoción...»

«Yo que tanto me había burlado de Laureano, yo que había tratado de locura su profecía en la Providencia, me vi obligado a creer...»

«Me parecía encontrarme ante uno de esos milagros que humillan la razón y confunden el orgullo del hombre.»

«No era efectivamente milagrosa la presencia de aquel navío en las funestas aguas de la Guayana...»

«Desde que yo estaba en la isla del Diablo, que hacía ya más de un año, nunca había visto ningún barco a excepción de los que el gobierno francés empleaba en el servicio de la colonia penitenciaria...»

«Sentí después una angustia indecible... ¡Sería aquel barco un navío del E. tadof...»

«Laureano sería reo, es cierto, pero le volverían a la isla y le castigarían cruelmente...»

«Yo no era esta mi única angustia...»



